

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 50/2332

14. PROSINCA 2014.

DOŠAŠĆE

3. NEDJELJA

4. NEDJELJA

Prvo čitanje

2 Knjiga o Samuelu 7,1-5.8b-12.14a.16

Čitanje Druge knjige o Samuelu

Kad se David kralj nastanio u svojem dvoru, a Gospodin mu pribavio mir od svih njegovih neprijatelja uokolo, reče kralj proroku Natanu:

»Pogledaj! Ja, evo, stanujem u dvoru od cedrovine, a kovčeg Božji stoji pod šatorom.« A Natan odgovori kralju: »Idi i čini sve što ti je na srcu jer je Gospodin s tobom.« Ali još iste noći dođe Natanu ova riječ Gospodnja: »Idi i reci mome sluzi Davidu: Ovo govori Gospodin: 'Zar ti da mi gradiš kuću da u njoj prebivam? Ja sam te uzeo s pašnjaka, od ovaca i koza, da budeš knez nad narodom mojim Izraelom. Bio sam s tobom kuda si god išao, iskorijenio sam sve tvoje neprijatelje pred tobom. Ja ću ti pribaviti veliko ime, kao što je ime velikanâ na zemlji. Ja ću odrediti mjesto narodu svojem Izraelu, posadit ću ga da na njemu prebiva i da više ne strahuje, niti da ga zlikovci muče kao prije, onda kad sam odredio suce nad svojim izraelskim narodom. Ja ću mu pribaviti mir od svih njegovih neprijatelja. Gospodin će te učiniti velikim. Gospodin će ti podići dom. I kad se ispune tvoji dani i ti počineš kod svojih otaca, podići ću tvoga potomka nakon tebe, koji će se roditi od tvoga tijela, i utvrdit ću njegovo kraljevstvo. Ja ću njemu biti otac, a on će meni biti sin. Tvoja će kuća i tvoje kraljevstvo trajati dovijeka preda mnom, tvoje će prijestolje čvrsto stajati zasvagda.'« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 89, 2-5.27.29*

Pripjev: O ljubavi tvojoj, Gospodine, pjevat ću dovijeka.

O ljubavi Gospodnjoj pjevat ću dovijeka,

od pokoljenja do pokoljenja

usta će moja obznanjivati tvoju vjernost.

Ti reče: »Zavijeke je sazdana ljubav moja!«

U nebu utemelji vjernost svoju.

»Savez sklopih s izabranikom svojim,
zakleh se Davidu, služi svome:
tvoje potomstvo održat ću do vijeka,
za sva koljena sazdat ću prijestolje tvoje.«

On će me zvati: Oče moj!
Bože moj i hridi spasa mojega.
Njemu ću sačuvati do vijeka naklonost svoju
i savez svoj vjeran.

Drugo čitanje

Rimljanima 16, 25-27

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima
Braćo: Onomu koji vas može učvrstiti – po mojem evanđelju i
propovijedanju Isusa Krista, po objavljenju otajstva prešućenog drevnim
vremenima, a sada očitovanog i po proročkim pismima odredbom
vječnoga Boga svim narodima obznanjenog za poslušnost, vjeru –
jedinomu mudromu, Bogu, po Isusu Kristu: Njemu slava u vijeke! Amen.
Riječ Gospodnja.

Evandjelje

Luka 1, 26-38

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme: Posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k
djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se
zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: »Zdravo, milosti puna! Gospodin s
tobom!« Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No
anđeo joj reče: »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začeti ćeš i
roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin
Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i
kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti
kraja.« Nato će Marija anđelu: »Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?«
Anđeo joj odgovori: »Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti.
Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u
starosti svojoj začeti će sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec.
Ta Bogu ništa nije nemoguće!« Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje,
neka mi bude po tvojoj riječi!« I anđeo otiđe od nje. Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Joseph Kwok Hung Wong

Danas u 10:00 sati: + Marija Ivančić

Danas u 11:15 sati: + Slavko, Nikola i Tadija Jozić

Ponedjeljak 7 sati navečer: + Vlatko Crnković

Utorak 7:00 sati navečer: + Martin Ernečić

Srijeda 8:00 sati navečer: + Matija i Zvonko Banović

Četvrtak: Božić, Polnoćka: Ivan i Marija Gašparac

Božić 10:00 sati: + Matilda Matković

Božić 11:15 sati: + Franjo i Franjka Pavić

Petak 9:00 sati ujutro: + Katica Pervan

Petak 11:00 sati ujutro: + Božo Perak

Subota 6:00 sati navečer: + Ivan Gašparac

Nedjelja 28. prosinca:

9:00 sati: + Giovanni i Elvira Bombino

10:00 sati: + Jakov Dukić

11:15 sati: + Dr Ante Pavelić

JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Ob. Kata i Marko Hećimović za sve pok. u ob. Hećimović

Ob. Kata i Marko Hećimović za sve pok. u ob. Marković

Ob. Kata i Marko Hećimović za + Mandu Kolak

Ob. Kata i Marko Hećimović za + Marinu Bašić Pavičić

Ob. Kata i Marko Hećimović za + Ankicu Hećimović

Ob. Nediljko Ćurković za + brata Stipu Ćirjaka

Ob. Nediljko Ćurković za + majku Maricu Ćirjak

Ankica Prpić na čast Gospe od brze pomoći

Ankica Prpić na čast sv. Ante

Grgo Topić za + rod. Juru i Jaku Topić

Ljubica Topić za + rod. Draguta i Francu Basar

Ljubica Topić za + brata Miju Basara

Petar i Ljubica Ćutura za + Marka Musa

Ob. Valentin Ivančić z + majku Mariju Ivančić

Ob. Gašparović za + Antu i Maru Cigelj

Ob. Gašparović zs + Nadu i Vladana Jakšić

Zdravko Sivić za + majku Jelenu Sivić i + Ivana Vidakovića

Ivka Kafadar za + Matu Kafadara

Ivka Kafadara sve svoje pokojne

Marijana Lukić za + Danicu i Kešimira Sopta

Danica Dubravčić na svoju nakanu

Ruža Buneta za + Franu Buneta

Ruža Buneta za + rod. Tomu i Anđu Bulić

Ob. Mario i Seka Bubica za +Toma Dunatov

Ante i Anka Rajković za + Ivana Zorića

Ante i Anka Rajković za + Stipu Ćirjaka

Časne sestre za + Božidara Majjica

Ante Šarić za + rod. Petra i Božicu Šarić

Matija Šarić za + rod. Franju i Mariju Krpan

Ob. Ante i Marija Šarić za + Milicu Boban

Ob. Pero Baljak za + Ignacija i Božicu Baljak

Ob. Pero Baljak za + Vlatka Crnkovića

Ob. Pero Baljak za + Baricu Mataja

Ob. Pero Baljak za + Antu Baraka

Ob. Troha na čast porođenja Isusova

Marinka Troha za zdravlje obitelji

Marinka Troha u zahvalu Majci Božjoj

Ob. Martin Pušić za + oca Iva Pušića

Ob. Ivica Pušić za + oca Iva Pušića

Elaine Pušić za + oca Iva Pušića

Ob. Kate Pušić za + muža Iva Pušića

Ob. Kate Pušić za sve pokojne u obitelji Pušić

Ob. Kate Pušić za sve pok. u ob. Caput
Janeta Carr Uljević za + Mariju Uljević
Janeta Carr Uljević za + Marina Uljevića
Janeta Carr Uljević za + Vinka Uljevića
Janeta Carr Uljević za + Dragu Burića
Janeta Carr Uljević za + Jakova Baničevića
Janeta Carr Uljević za + Jakova Mardešića
Janeta Carr Uljević za + Ivku Švorinić
Janeta Carr Uljević za + Tonija Švorinića
Janeta Carr Uljević za + Josipa Grubešića
Janeta Carr Uljević za + Luizu Vukić
Ivica Švore za + Ivanku Ujević
N.N. na svoju nakanu
Milica Čirko na čast porođenja Isusova
Milica Čirko za sve svoje pokojne

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Anđela Dasović i Antonia Prpić

11:15 sati: Franjo Mihalić i Mirjana
Srdanović

Božić, Polnoćka: Kristina Milanović Litre i
Josipa Dukić

Božić, 10:00 sati: Josipa Bebić i Nikola
Šamija

Božić danja misa: Milena Bebić i Marija
Šerka

DEVETNICA BOŽIĆU

Božić je na vratima. Još samo tri dana.
Večeras je devetnica u 6:00 sati navečer, a
preostala dva dana ponedjeljak i utorak u
7:00 sati navečer.

BOŽIĆ 2014.

U četvrtak je Božić. Raspored bogoslužja
imate na prethodnoj stranici ali ćemo ga još
jednom ponoviti: Prva božićna misa je na
Badnjak u 8:00 sati navečer. Ta će po
potrebi biti dvojezična. Do sada nije bilo
potrebno, ali ostavljamo mogućnost.
Polnoćka je točno u pola noći.
Mise na Božić po danu kao i svake nedjelje:
9, 10 i 11:15 sati.
Dan nakon Božića, Sv. Stjepan - mise u
9:00 i 11:00 sati.

PRIPREMA ZA BOŽIĆ

Kao što u svojim domovima imate pripremu

za Božić imamo je i u crkvi i oko nje.
Možemo reći da je sve uređeno i
pripremljeno. Najprije je Dragan Bebić
porezao borove oko crkve da ljudi ne
zapinju glavama kada prolaze, a ono što
je on odrezao Tomo Luketić je sve
očistio i odveo. Joso Luketić je stavio
jača svjetla za ulazu u crkvu ispod kora.
Ivan Gjurić nam je i ove godine
darovao i doveo borove. Postavili su ih
Tomo Luletić i Miro Tomas. Miro je
ujedno popravio i pritegao klecala na
nekim klupama. Kad bi se bolje pazilo i
manje lupalo, manje bi bilo
popravaka...!?

Časne sestre su kitile i pravile jaslice a
pomagale su im sestra Antonija, te Ana
Erhardt i njezina nevjesta Nikolina.
Svima iskrena hvala!

Žvjet će ova zajednica dok ima tako
vrijednih ljudi koji su spremni u svako
doba raditi za nju kao za sebe. Oni
zapravo i rade za sebe i za sve nas.

NOVOGODIŠNJA ZABAVA

Najavili smo da ćemo ulaznice za
doček Nove Godine u crkvenoj dvorani
prodavati do Božića. Bude li dovoljan
broj održat ćemo dočeka, ne bude li -
otkazujemo. Ako se još niste odlučili
imate još tri dana na raspolaganju...!

ZABAVA NA SV. STJEPANA

Hrvatski Kulturni Centar svake godine okuplja Hrvate drugi dan Božića. Do sada je to redovito bilo ručkom nakon mise. Ove godine je uvedena novost: Bit će zabava s početkom u 7:00 sati navečer. I još jedna novost: Podijeljene su ulaznice pojedinim društvima i našoj crkvi. Za prodaju. Dio dobitka od ulaznica se dijeli. Stoga želite li i na taj način pomoći crkvi, onda uzmite ulaznice. Cijena im je \$ 20.00. Ponudit ćemo vam ih danas nakon mise.

MLADI FEST

Čini nam se da je tek nedavno bilo kad smo grupu naših mladih poslali na MladiFest. Mladi su bili oduševljeni. Vrijeme je razmišljati i o slijedeće Festu. Slijedeće godine će biti također u Norvalu od 3 - 5 srpnja. Već imamo prijavnice koje mladi mogu uzeti u župnom uredu.

Da se podsjetimo: Sudjelovati mogu oni koji su navršili 16 godina, a da nisu stariji od 30. Prošle godine smo uspjeli platiti put svima zahvaljujući darovateljima. Koliko ćemo ove godine uspjeti - ne znamo. Pozivamo pojedince i kompanije koji nam mogu pomoći da daju svoj prilog. Naša će župa kao i do sada snositi toškove registracije.

OKITIMO BOŽIĆ

Borovi i jaslice su na mjestu. Još ima mjesta za cvijeće. Već su neki donijeli. Božićno cvijeće je "poinsetia" Ima ih u svim većim dućanima pa kad kupujete stvari za kuću. stvite koji za crkvu. Hvala!

BOŽIĆNA MISA U KELOWNI

Osim Vancouvera slavit ćemo božićnu misu u Kelowni. Tako ćemo omogućiti Hrvatima te sredine da osjete čari hrvatskog Božića. Misa će biti u crkvi sv. Tereze u nedjelju 28. prosinca u 5:00 sati poslije podne.

BLAGOSLOV KUĆA I STANOVA

Odmah nakon Božića započet ćemo s blagoslovom kuća i stanova. Ove godine fra Slaven će blagoslivljati izvanjski dio župe: Richmond, Surrey, Coquitlam, N. Vancouver i drugo. Ostalo će fra Dujo, a fra Ante je slobodan na poziv.

Zna se dogoditi da ljudi kažu: kod mene se uvijek blagoslivljalo i ne trebam zvati. A isto tako zna se dogoditi da mi zovemo pa nitko ne odgovara.... Ako nekoga preskočimo a hoće blagoslov, neće nikome "kruna spasti" ako nazove i kaže: "Fratr, preskočili ste me!"

Lijepo je da je obitelj na okupu u vrijeme blagoslova, ali znajući da to često nije moguće, nemojte odgađati do pogodnog trenutka, jer nije ni nama lako povraćati se po nekoliko puta u isti dio grada...

Za vrijeme blagoslova nek zvučni uređaju umuknu.

Za vrijeme blagoslova se stoji na nogama, osim onih koj su maleni ili bolesni. Želi li netko kleknuti, slobodno mu je.

Nemojte da svećenik sam moli i odgovara.

Što se tiče jela i pića, znate da nije moguće svagdje jesti i piti...

NAŠI POKOJNICI

† **Polona Kočet (90)** majka naše župljanke Nade Fajfar preminula je ovih dana u domovini. Gospođi Nadi, njezinoj obitelji i svima koji ovu pokojnicu oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

"BAKE SALE"

Danas je zadnji ovogodišnji "Bake sale" u crkvenoj dvorani. Naše gospođe su priredile mnoga iznendjenja. Vjerujemo da ste već obavili "shopping" za Božić, ali hrvatski specijaliteti, kao što su krvavice, mlinci, domaći rezanci, dodatno će obogatiti vaš božićni stol. Nakon mise siđite u dvoranu....

ISELJENIČKI DAN - MIGRATION DAY

Slijedeće godine se slavi na razini nadbiskupije u crkvi Our Lady of Sorrows u nedjelju 18.

siječnja. Sveta misa će biti u 3:00 sata poslije podne. Predvodit će je nadbiskup Miller. Nakon mise bit će druženje u crkveoj dvorani, gdje će mnoge etničke skupine pokazati neke od svojih osobitosti.

Naša zajenica će sudjelovati u slavlju. Na misi će biti jedno čitanje na hrvatskom.

Nadamo se da ćete doći na to znakovito slavlje.

HODOČAŠĆE

Jeste li raspoloženi za još jedno hodočašće? I ovaj put ga organizira **Traveltote** iz Calgarya. Ide se u Fatimu, Mariju Bistricu, Krašić i Međugorje. Poslije se po želji može ostati u Hrvatskoj. Vrijeme hodočašća je 13 - 25. svibnja.

Prijaviti se treba najkasnije do 14. siječnja slijedeće godine. Za sve potrebne informacije nazovite Traveltote, za zadnje stranice župnog lista. U župnom uredu možete uzeti prijavnice, ispuniti i poslati.

BOŽIĆNI DAR

Postoji umjetnička slika koja prikazuje Isusa u mračnom vrtu. Lijevom rukom drži svjetiljku, a desnom kuca na teška i velika vrata. Kad je slika prvi put bila izložena, jedan je pažljivi posjetitelj iznio umjetniku svoje zanimljivo zapazanje.

- "Sve je lijepo, ali ima i jedna pogreška. Velika vrata nemaju rukohvat za otvaranje." - "Nije riječ o propustu" - odgovori slikar. "Vrata predstavljaju ulaz u ljudsko srce, a ona se otvaraju samo iznutra."

Samo čovjek shvaća simboliku srca, kako to izazovno izražava mudra izreka: "Kad me tješiš, čini to svojim srcem, a ne svojom Biblijom, jer i u mojoj piše isto." To se u još većoj mjeri, može reći za darove, kojima najčešće želimo iskazati pažnju.

Ima jedna dirljiva božićna priča o starom ocu kojemu kći godinama o blagdanu šalje bogate darove, ali to starca nimalo ne veseli. Pa je tako došao poštar, nekoliko dana pred Božić, noseći poveći paket, vezan pozlaćenom vrpeom. "Kakav divan božićni dar!" veselo će poštar. "Hvala, stavite ga na stol", tužno odgovori starac. Poštar začudeno zastade s paketom u ruci. Dobro je nagađao da je paket pun dragocjenosti. "Valjda starac ne shvaća, što li? pa je tako tužan", pomisli u sebi poštar. "Ali, gospodine, zar vas ne veseli...? Nećete li proslaviti tako divan dar?", uporno je nastavio donositelj. "Ne mogu... Doista ne!" odgovori starac suznih očiju. Ispriča poštaru istinu o svojoj kćeri koja se uspješno udala. Svake mu godine šalje bogat paket s ceduljicom: "Od tvoje kćeri i njezina supruga!" A nikada osobne čestitke, nikada posjeta, nikada poziva da s njima provede Božić. "No, dođite da vam nešto pokažem", doda starac i umorno zastade. Poštar pođe za njim u skromnu sobicu i stade zapanjen. Bila je pretrpana neotvorenim paketima. "Ali... vi ih ni otvorili niste?" zbunjen dokraja upita poštar. "Ne", tužno odgovori starac. "Unutra, znate, nema srca, nema ljubavi!" Poznati duhovni pisac Phil Bosmans nadodaje: "Lice ti uvijek mora biti zrcalo tvojega srca. Zato se najprije pobrini da ti srce bude dobro... Budi srdačan prema ljudima. Ali ne rukama koje uzimaju, nego srcem koje daje." Lijepa božićna čestitka!